



[高级]

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版

您现在的位置： 首页 &gt; 会议 &gt; 学术活动

## 2010年度分子反应动力学国家重点实验室学术委员

文章来源：大连化学物理研究所

发布时间：2010-11-12



学委会会议现场

分子反应动力学国家重点实验室第五届学术委员会第二次会议于11月9日在大连召开。学拼音排列)包信和、边文生、戴海龙、丁大军、韩克利、何国钟、侯建国、孔繁敖、刘国平、以京、杨金龙、杨学明、张存浩、张增辉、郑兰荪、周鸣飞、朱起鹤和研究室骨干人员共50余由学术委员会主任郑兰荪院士主持，大连化物所所长张涛到会致辞并参加了讨论。

研究室主任杨学明汇报了过去一年来实验室的发展、主要学术成果、研究进展以及今后各研究组以书面形式介绍了本小组的研究方向、人员情况及工作进展。张东辉、韩克利、庄人汇报了过去一年内所取得的最新科研成果。

学委会的委员们对重点实验室研究方向的布局和拓展、实验室的管理、人才的引进等问题，提出了许多建设性意见和建议。委员们认为目前本实验室的规模与美国大学的一个系相方面具有优势，实验室应抓住这一机遇，考虑长远发展，鼓励具有原始创新性的探索课题，取得更大进步，建议在扩展研究方向的同时，应确保实验室现有的优势和特色。对实验室在所取得的一系列重要创新成果、在国内引领反应动力学的学科发展、在国际相关领域占有一充分肯定。

委员们十分赞赏大连化物所在人才引进和实验条件改善等方面对分子反应动力学国家重点